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Algemene Afdelingsvergadering 03-09-2024
Jonge Democraten Arnhem - Nijmegen
Notulen door: SNC

Datum:     maandag 03-09-2024
Tijd:         20:00 – 22:00
Locatie:    Restaurant De 4Heeren te Nijmegen

20:37Opening AAV [zet tijdstippen op plek XX:XX]

Benoeming Technisch Voorzitter
Technisch Voorzitter: Michiel van Alst

Installatie Stem- enNotulencommissie
Stem- enNotulencommissielid 1: YaraWilhelmyDamsté
Stem- enNotulencommissielid 2: Naomi Kuijpers

Vaststellen notulen AAV 25-06-2024
Vastgesteld?
JA [per acclamatie]

Vaststellen agenda AAV 03-09-2024
Vastgesteld?
JA [per acclamatie]

Eventuele wijzigingen?

Eventuele mededelingen m.b.t. de AAV?
Jardin en Felix hebben stemrecht gekregen.

20:39Bestuursverantwoording

Lucas Hoogendoorn: (Douwewas afwezig)
Kortemondelinge toelichting: ik heb de afgelopen periode niet veel gedaan. Verder heb ik het
zomeroffensief in Nijmegen en Zwolle gefaciliteerd en ik ben ook daar bij de stands geweest. Ik
heb goede gesprekken gehad enmerch uitgedeeld. Tot slot heb ik al activiteiten georganiseerd
voor aankomend jaar. Ik heb de overdracht gehad en afgerond.

20:40Bestuursvragen

Bij vervolgvragen en antwoorden (ook vanmeerdere personen) kun je de witregels weglaten.
Noteer goed of het een vraag aan een persoon of aan het hele bestuur is.

V Julia: zijn er nieuwe leden gekomen uit de intromarkt
A Lucas: Zwolle: niet echt. Nijmegen: geen beeld van.
A Chiury: 3 nieuwe leden vanuit Nijmegen en 13 verhuizers.
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V Julia vervolg: zijn er contactgegevens verzameld.
A Lucas: Nee.

V Alexander:Was er een overdrachtsweekend gepland?
A Lucas: Ja, 8 tot 10 september is er een overdrachtsweekend. Danworden alle dingen nog
verder uitgelegd. Zoals de functie-organisatie waar geen bestuurslid voor is.

20:43Verkiezingsblok

Kascontrolecommissie

Leander Nikkels
Toelichting: Afgestudeerd historicus en 27 jaar. Bestuurswerk gedaan als secretaris voor een
andere vereniging verder niet enorm veel ervaringmee. Regiomanager ben verantwoordelijk
voor de academywaar ook een begroting voor wordt gemaakt enwil veel verder nog leren en
graag die controle doen.

V Julia: Heb je erover nagedacht hoe je die extra kennis gaat opdoen?
A:Mits Samwordt verkozen vraag ik om zijn expertise vragen en ook aan eerdere KasCo leden
navragen voor extra informatie

V Chiury: Hoe zie jij de samenwerkingmet de penningmeester voor je?
A:We doen dingen op basis van vertrouwen, maar we doen vooral de controle en of het te
verantwoorden is.

SamHoogaars:
Niet aanwezig

20:49 Pauze
Schorsing AAV

Noot vanmij: tijdens de pauze stemmen en stemmen tellen door SNC.

21:12Heropening AAV

21:12Verkiezingsuitslag

Naam Functie Totaal
uitgebrachte
geldige stemmen

Voor Tegen Blanco Verkozen?

Leander Nikkels KasCo 12 12 Ja
SamHoogaars KasCo 12 11 1 Ja
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21:13Uithameren

Uithameren en afscheid oud-bestuur (hoeft niet genotuleerd te worden)

RIP Douwewe love you

21:17 Inhameren

Nieuw bestuur wordt ingehamerd en presenteert beleidsplan.

Beleidsplan:

Lijst van prioriteiten: Ledenwerving en promotie zowel fysiek doormerch uit te delen en
ludieke acties te organiseren. Verder wil het bestuur zowel de straat op als op de socials.
Betere ledenbinding door nieuwe leden uit te nodigen en te proberen te betrekken bij alle
activiteiten. Sociale veiligheid willen we verbeteren door vertrouwenspersonen duidelijk en
zichtbaar temaken. Het bestuur doelt op 3 keer per maand activiteiten te organiserenwaarvan
2 serieuze (politiek gerichte) en 1 gezelligheidsactiviteit. Ookwil het bestuur zijn ogen richten
op grote activiteiten zoals eenweekend Twinning of een cantus. Er komt verder een
schoolcommissie, zij moedigen leden aan om langs scholen te gaan zodat zij betrokken raken bij
de politiek en een ledencommissie die de taak heeft om ledenbinding te bevorderen. De
commissie wordt eenmix van nieuwe en oude leden. In Netwerk Zwolle is een nieuw lid voor.
De Twente-commissie is minder actief maar wordt ook nog ondersteund.
Activiteitencommissie gaat door onder deze naam. Politieke commissie gaat activiteiten
organiseren zodat ze hun eigen vaardigheden beter kunnen uitbreiden.

Extern doelt het bestuur om actiever te worden op sociale media, ookmet posts met interactie
zoals polls op de story.

Politiek doelt het bestuur om het JD-standpunt meer te kunnen uitdragen, onder andere door
aanschuiven bij de lokale D66-fractie, ludieke acties, sociale media enwhatsapp. Het bestuur
wil het Regionaal manifest vernieuwenwant die is 5 jaar oud en niet meer up to date. De
politieke commissie is half slapend, die wordt weermeer gepromoot en er wordt gekekenwaar
leden behoefte aan hebben, zoals activiteiten organiseren.

V Linda: Ik heb het afgelopen jaar portefeuille scholing gehad en ervaarde dat er verschillen
zijn per school, hoe pakken jullie dit aan en als er somsweinig mensen op afkomen hoe ga je
zorgen dat mensen uit de commissie gemotiveerd blijven?
A Lucas: Er zijn verschillen inderdaad, mijn eigen voorkeur was voor de klas staan zodat je
meer interactie hebt, dus daarop focussen.

V Linda: Raadsleden, hoe zien jullie dat als bestuur? En zijn wethouders enz ook een optie?
Ook buiten de JD-cirkel?
A Koen: Ja alles staat open en als zij ervoor open staan lijkt ons dit leuk.
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V Julia:Wat betreft scholing: er is een verouderde groepsapp over dit onderwerp, zijn jullie
hiervan op de hoogte enwillen jullie die gebruiken?
A Lucas: Ik ben op de hoogte van de groepsapp, wewillen dat het een officiële commissie wordt
ipv een ‘’commissie’’.

V Julia: Chune, toffe plannen over insta en sociale media. Sta je ook open voor reels en tiktok?
A Chune: Ik sta ervoor open, over tiktok ben ik niet zeker, maar als we leuke video's zullen
maken, dan natuurlijk.

V Alexander: Staat veel herhaling in met Brandenbarg 1wat zijn de grote verschillen tussen 1
en 2?
A Lucas: Meer plannenmet de politieke commissie zoals activiteiten organiseren! Grotere
nadruk op profilering!

21:32 Sluiting

WVTTK
● Niet van toepassing, AAV gesloten.


